## ORDINANCE NO. 399

## AN ORDINANCE ANNEXING PROPERTY TO THE CITY OF WHITE BEAR LAKE, MINNESOTA

WHEREAS, all of the property owners of the real estate hereinafter described, have petitioned the City Council of the City of White Bear Lake, Minnesota, to have the following described real estate annexed to the City of White Bear Lake, Minnesota; and

WHEREAS, the City Council deems it advisable and in the public interest that said property be so annexed.

NOW THEREFORE, the City Council of the City of White Bear Lake, Minnesota, does ordain as follows:

That the following described real estate situated in Ramsey County, Section 1. Minnesota:

> The West 245 feet (W 245 ft) of the East 1711.874 feet of the South One Half (S 1/2) of the Southeast quarter (SE 1/4 of Section Fifteen (15) Township Thirty (30) North, Range Twenty-two (22) West; except the North 433.09 feet thereof and subject to Highway #96 and except the South 200 feet of the W. 72.5 ft. of the E. 1711. ft of the South one half of the Southeast quarter of Section Fifteen (15) Township (30) Range Twenty-two according to the United States Government survey thereof.

be and the same is hereby annexed to the City of White Bear Lake, Minnesota, and the said property is hereby declared to be an addition to said City.

Section 2. Upon the effective date of this Ordinance such property shall become a part of said City as effectively and as if it has been originally a part thereof.

Section 3. This Ordinance shall take effect and be in force from and after its passage and publication, and the City Manager of the City of White Bear Lake, Minnesota, is directed to cause a certified copy of this Ordinance to be recorded and filed in the office of the County Auditor, Ramsey County, Minnesota, the office of the Secretary of State for the State of Minnesota, and the Minnesota Municipal Commission.

Passed by the Council this 9th day of June, 1964.

Milton L. Knoll, Jr. S/S Milton L. Knoll, Jr., Mayor

Edward T. Butler, S/S Edward T. Butler, Chairman

ATTEST:

Richard L. Krantz, S/S Richard L. Krantz, City Clerk

I, Richard L. Krantz, the duly qualified and acting Clerk of the City of White Bear Lake, County of Ramsey, Minnesota, hereby certifies that the foregoing is a true and correct copy of an ordinance passed by the City Council on the 9th day of June, 1964.

STATE OF MINNESOTA DEPARTMENT OF STATE FILED

MAR 8 - 1965

Richard L. Krantz, City Clerk

2. Sommer Secretary of State